



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**Р І Ш Е Н Н Я**

№

Про обласну комплексну програму  
підтримки внутрішньо переміщених осіб  
на період 2023 – 2025 роки

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“ обласна рада в и р і ш и л а:

1. Затвердити обласну комплексну програму підтримки внутрішньо переміщених осіб на період 2023 – 2025 роки, що додається.
2. Рекомендувати районним державним адміністраціям, органам місцевого самоврядування розробити відповідні програми і подати їх на затвердження в установленому порядку.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Голова

Анатолій ПІДГОРНИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення обласної ради  
від №

ОБЛАСНА КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА  
підтримки внутрішньо переміщених осіб на період 2023 – 2025 роки

I. Загальні положення

Обласна комплексна програма підтримки внутрішньо переміщених осіб на період 2023 – 2025 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Закону України „Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб“, Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні“, затвердженого Законом України „Про затвердження Указу Президента України „Про введення воєнного стану в Україні“ від 24.02.2022 № 2102-IX (зі змінами), розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.04.2023 № 312-р „Про схвалення Стратегії державної політики щодо внутрішнього переміщення на період до 2025 року та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023 – 2025 роках“.

Програма – це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні як доповнення до державного соціального забезпечення.

Програма спрямована на забезпечення комплексного підходу з реалізації засад державної політики на регіональному рівні в частині всебічного забезпечення базових потреб внутрішньо переміщених осіб, в тому числі в соціально-економічній сфері та розв'язання викликів і проблем, пов'язаних з негативними наслідками внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

Під терміном „внутрішньо переміщена особа“ розуміються особи визначені в статті 1 Закону України „Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб“ та яка після введення воєнного стану Указом Президента України від 24.02.2022 р. № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні“ затвердженого Законом України „Про затвердження Указу Президента України „Про введення воєнного стану в Україні“ від 24.02.2022 № 2102-IX (зі змінами) перемістилася з території адміністративно-територіальної одиниці, на якій проводяться бойові дії та яка визначена в переліку, затвердженому розпорядженням Кабінету Міністрів України від 06.03.2022 № 204 „Про затвердження переліку адміністративно-територіальних одиниць, на території яких надається допомога застрахованим особам в рамках Програми „єПідтримка“ та включені до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб, про що має довідку видану відповідно до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів

України від 01.10.2014 № 509 „Про облік внутрішньо переміщених осіб“ та перебуває на території України.

## II. Проблема, на розв'язання якої спрямована Програма

Програма розроблена в умовах воєнного стану в Україні, в той час, коли громадяни переміщаються з території адміністративно-територіальної одиниці, на якій проводяться бойові дії до безпечних регіонів.

За даними Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб у Черкаській області станом на 22.05.2023 перебуває на обліку 152 614 осіб, у тому числі 70,4 тис. працездатних осіб, більше 42,0 тис. дітей до 18 років, 6,2 тис. осіб з інвалідністю та майже 27,2 тис. пенсіонерів.

За період з 24.02.2022 по 22.05.2022 звернулись із заявою про взяття на облік 141,73 тис. осіб, в т.ч.: 39,9 тис. дітей до 18 років, 5,5 тис. осіб з інвалідністю та 23,8 тис. пенсіонерів.

Статеві-вікова структура, економічні та географічні характеристики внутрішньо переміщених осіб, які тимчасово проживають у Черкаській області, мають певні особливості, які є важливими для планування допомоги та повоєнної підтримки внутрішньо переміщених осіб й інтерпретації даних щодо конкретних потреб чи планів внутрішньо переміщених осіб:

найбільше осіб перемістилося з міста Київ – 21,7%, Донецької обл. – 21,0 %, Київської обл. – 12,5%, Луганської обл. – 7,0 %, Херсонської обл. – 4,4%;

частка жінок – 60,8 %, чоловіків – 39,2%;

економічно активне населення – 46 %, пенсіонери – 17,8 %, 4% – особи з інвалідністю кількість дітей до 18 років складає 24 %.

Органами соціального захисту населення проводиться системна робота щодо забезпечення своєчасного нарахування та виплати державної допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, які після введення воєнного стану перемістились з території, де проводяться бойові дії, але перебувають в Україні у розмірі 2 тис. грн для дорослого громадянина та 3 тис. грн – для дітей та осіб з інвалідністю.

Станом на 18.05.2023 допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам нараховано 55 141 особі на суму 171,2 млн грн.

## III. Мета програми

Метою Програми є забезпечення реалізації прав і задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб, поліпшення умов їхньої життєдіяльності, створення фінансових, організаційно-правових і технічних механізмів для забезпечення комфортного соціального клімату й досягнення позитивних зрушень щодо рівня та якості життя населення, сприяння подальшій інтеграції внутрішньо переміщених осіб через усунення перешкод у реалізації їх прав та

основоположних свобод, забезпечення повного доступу до адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг.

Розв'язання цих та ряду інших проблем потребує скоординованих на обласному рівні дій місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, об'єднаних територіальних громад, територіальних підрозділів відповідних державних служб.

Досягнення мети Програми відповідає стратегічним цілям державної регіональної політики та пріоритетним завданням і напрямкам економічного та соціального розвитку області.

#### IV. Завдання і заходи Програми

Мету Програми передбачається досягнути шляхом:

забезпечення соціальної, психологічної та матеріальної підтримки внутрішньо переміщених осіб;

надання соціальних послуг для покращення соціального самопочуття осіб, які потрапили в скрутні життєві ситуації;

забезпечення організації харчування для внутрішньо переміщених осіб;

забезпечення належних умов життєдіяльності, вирішення питання забезпечення тимчасовим або соціальним житлом;

забезпечення реалізації дієвих механізмів підтримки та стимулювання зайнятості внутрішньо переміщених осіб;

забезпечення права на освіту;

підтримку дітей;

налагодження ефективної взаємодії внутрішньо переміщених осіб з приймаючими громадами та органами державної влади на засадах партнерства, наслідком якої є усунення будь-яких проявів дискримінації та досягнення соціальної єдності.

Заходи, спрямовані на виконання Програми, наведені у додатку 2 до Програми.

Термін виконання Програми – 2023-2025 роки.

#### V. Обсяги та джерела фінансування Програми

Реалізація Програми здійснюватиметься за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Обсяги фінансування Програми за рахунок коштів місцевих бюджетів визначатимуться щорічно, виходячи з фінансової спроможності місцевих бюджетів на підставі обґрунтованих розрахунків, поданих виконавцями Програми.

#### VI. Очікувані результати від реалізації Програми

Результативний показник Програми – забезпечення всебічної підтримки з боку держави і суспільства внутрішньо переміщених осіб.

Виконання заходів Програми сприятиме підвищенню рівня довіри до владних інститутів у суспільстві, забезпечить отримання внутрішньо переміщеними особами різних видів соціальних послуг, реалізації житлових, майнових та освітньо-культурних прав і створення доступного середовища, що сприятиме зростанню рівня та якості їхнього життя, поліпшенню соціально-економічної ситуації в області, подолання проявів дискримінації.

## VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація заходів, передбачених Програмою, покладається на Департамент соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації.

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюватиме в межах компетенції Черкаська обласна державна адміністрація .

Виконавці заходів, зазначених у Програмі, про хід виконання інформують Департамент соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації до 10 лютого року, наступного за звітним.

Узагальнену інформацію про хід та результати виконання заходів Програми Департамент соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації подає Черкаській обласній раді до 20 лютого року, наступного за звітним.

Заступник керуючого справами

Наталія ГОРНА

**Паспорт  
обласної комплексної програми підтримки внутрішньо переміщених осіб  
на період 2023-2025 роки**

1.	Ініціатор розроблення Програми	Черкаська обласна державна адміністрація
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	п. 5 протокольного рішення наради координаційного штабу з питань забезпечення реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб від 26.05.2023
3.	Розробник і відповідальний виконавець Програми	Департамент соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації
4.	Виконавці Програми	Структурні підрозділи Черкаської обласної державної адміністрації, Черкаська обласна рада (за згодою), Черкаський обласний контактний центр, ДУ „Черкаський ОЦКПХ МОЗ“, Головне управління Держпродспоживслужби в Черкаській області (за згодою), Черкаський обласний центр соціальних служб, Черкаська обласна організація Товариства Червоного Хреста України (за згодою), Установа „Черкаська агенція регіонального розвитку“ (за згодою), Черкаський обласний центр зайнятості (за згодою), Черкаське обласне відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю (за згодою), Комунальний навчальний заклад „Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради“ (за згодою), районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), неурядові громадські організації (за згодою)

5.	Терміни реалізації Програми	2023-2025 роки
6.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Державний та місцеві бюджети, інші джерела не заборонені законодавством
7.	Основні джерела фінансування Програми	Фінансування здійснюється за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством
8.	Загальний орієнтовний обсяг фінансування ресурсів, необхідних для реалізації програми	Визначається щорічно в межах фінансових можливостей місцевих бюджетів

Заступник керуючого справами

Наталія ГОРНА

Додаток 2 до Програми

Заходи

Виконання обласної комплексної програми підтримки внутрішньо переміщених осіб на період 2023-2025 роки

№ п/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування (вартість), тис.грн			
						Всього	2023	2024	2025
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
<b>1. Забезпечення реалізації прав ВПО на соціальний захист, пенсійне та медичне забезпечення</b>									
1.1	Забезпечення інформаційної підтримки внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО).	1.1.1. Надання інформаційної підтримки ВПО з питань актуальних (евакуація, перезд, тимчасове та постійне поселення, соціальне, медичне забезпечення, тощо).	2023-2025	Черкаський обласний контактний центр	Місцеві бюджети, інші джерела, не захищені законодавством	Обсяги фінансування визначаються щорічно з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування	-	-	-
		1.1.2. Забезпечення роботи телефонної „гарячої лінії“ для координації роботи відповідних органів і служб стосовно надання допомоги ВПО.	2023-2025	Черкаський обласний контактний центр	Не потребує фінансування	-	-	-	-
1.2	Забезпечення державних та місцевих гарантій соціального захисту	1.2.1. Формування на рівні територіальної громади баз даних ВПО з метою оцінки потреб.	2023-2025	Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не захищені законодавством	Обсяги фінансування визначаються щорічно з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування	-	-	-
1.3	Створення умов та надання підтримки приймаючим громадам для задоволення базових потреб ВПО	1.3.1. Комунікальним установам, закладам та підприємствам здійснювати видатки на підтримку внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб.	2023-2025	Департамент соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації (далі –	Місцеві бюджети, інші джерела, не захищені законодавством	252 400,0	78 300,0	84 300,0	89 800,0



	<p>проведення поточного ремонту приміщень та придбання матеріалів для облаштування місць тимчасового перебування ВПО, забезпечення харчуванням, медикаментами, засобами гігієни, твердими та м'якими інвентарем, столовими посудом, меблями та проведення розрахунків за спожиті комунальні послуги та енергоносії.</p>		<p>облдержадміністрація), управління облдержадміністрації: освіти і науки, охорони здоров'я; служба у справах дітей облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>					
	<p>1.3.2. Забезпечити перевезення, що пов'язані з евакуацією ВПО, вантажів різних типів та категорій (у тому числі гуманітарних) забезпечення цивільного захисту населення.</p>	2023-2025	<p>Департамент цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації</p>	<p>Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством</p>	9 000,0	3 000,0	3 000,0	3 000,0
	<p>1.3.3. Забезпечення належних умов проживання в місцях компактного поселення (дачі – МКП) для внутрішньо переміщених родин з дітьми.</p>	2023-2025	<p>Районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством</p>	<p>Обсяги фінансування визначаються щорічно з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування</p>	-	-	-
	<p>1.3.4. Забезпечити тимчасове влаштування внутрішньо переміщених дітей, які перебувають без супроводження батьків, інших законних представників, у сім'ї родичів, знайомих.</p>	2023-2025	<p>Служба у справах дітей облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)</p>	<p>Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством</p>	<p>Обсяги фінансування визначаються щорічно з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування</p>	-	-	-

1.4	Надання медичних послуг	1.4.1. Відвідування сімейними лікарями МКП ВПО.	2023-2025	Управління охорони здоров'я обласної адміністрації, Центри первинної медико-санітарної допомоги (за згодою)	Міцелі бюджету, інші джерела, не заборонені законодавством	Обсяги фінансування визначаються щорічно з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування	-	-	-	-
		1.4.2. Забезпечення медичною допомогою ВПО.	2023-2025	Управління охорони здоров'я обласної адміністрації, заклади охорони здоров'я області (за згодою), Черкаська обласна організація Товариства Червоного Хреста України (за згодою)	Міцелі бюджету, інші джерела, не заборонені законодавством	Обсяги фінансування визначаються щорічно з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування	-	-	-	-
		1.4.3. Вийзд медичних бригад у віддалені села та МКП області	2023-2025	Черкаська обласна організація Товариства Червоного Хреста України (за згодою)	Інші джерела, не заборонені законодавством (Canadian Red Cross)	-	-	-	-	-
1.5	Санітарно-епідеміологічне забезпечення	1.5.1. Проведення комісійних моніторингових обстежень умов проживання ВПО.	2023-2025	Управління охорони здоров'я обласної адміністрації, ДУ „Черкаський ОЦКПХ МОЗ“ (за згодою), Головне управління Держпродспоживслужби в Черкаській області (за згодою), районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Не потребує фінансування	-	-	-	-	-
		1.5.2. Організація та проведення імунізації дорослого та дитячого	2023-2025	Управління охорони здоров'я обласної адміністрації	Не потребує фінансування	-	-	-	-	-

населення серед ВІО відповідно до Календаря щеплень.		2023-2025	пії, ДУ "Черкаський ОЦКПХ МОЗ" (за згодою), районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	Обсяги фінансування визначаються порічно з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування	-	-	-
1.5.3. Забезпечити облаштування, утримання МКП ВІО, належне постачання якісної та безпечної питної води, харчування, надання медичної допомоги відповідно до Мінімальних вимог щодо забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення під час екстреного облаштування місць тимчасового перебування ВІО у зв'язку із збройною агресією Російської федерації, затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я від 31.08.2022 № 554.		2023-2025	Управління охорони здоров'я обласдержадміністрації, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Не потребує фінансування	-	-	-	-
1.5.4. Забезпечити організацію проведення роз'яснювальної роботи з проживаючими щодо дотримання протиепідемічних вимог з профілактики інфекційних та неінфекційних захворювань зокрема гострих кишкових інфекцій та харчових отруєнь тощо, надавати		2023-2025	Управління охорони здоров'я обласдержадміністрації, ДУ "Черкаський ОЦКПХ МОЗ" (за згодою), Головне управління Держпродспоживслужби в Черкаській області (за згодою)	Не потребує фінансування	-	-	-	-

		відповідні рекомендації, пропозиції із зазначених питань.							
1.6	Надання соціальних послуг ВПО	1.6.1. Проведення навчань для надавачів соціальних послуг громад Черкаської області щодо надання соціальних послуг ВПО.	2023-2025	Черкаський обласний центр соціальних служб	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	6,0	2,0	2,0	2,0
		1.6.2. Виявлення з числа ВПО осіб, сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, надання їм соціальних послуг.	2023 – 2025	Департамент соціального захисту населення обласдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), неурядові промадські організації(за згодою), Черкаська обласна організація Товариства Червоного Хреста України(за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	Обсяги фінансування визначаються щорічно з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування	-	-	-
		1.6.3. Влаштування громадян похилого віку, осіб з інвалідністю. Які проживали в стаціонарних інтернатних установах та закладах на території, де виникли обставини, які змусили залишити або покинути своє місце проживання у результаті або з метою уникнення негативних наслідків збройного конфлікту тимчасової окупації, надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру до стаціонарних установ та закладів	2023 – 2025	Департамент соціального захисту населення обласдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	Обсяги фінансування визначаються щорічно з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування	-	-	-

1.7	Забезпечення умов для отримання психологічної допомоги і реабілітації ВПО, зокрема дітей	1.7.1.Надання психологічної допомоги ВПО, зокрема дітям, проведення реабілітаційних заходів за участі представників неурядових організацій.	Управління обласного департаменту охорони здоров'я, Департамент соціального захисту населення обласної адміністрації, Черкаський обласний центр соціальних служб, Черкаський обласний контактний центр, органи місцевого самоврядування (за згодою), Черкаська обласна організація Товариства Червоного Хреста України (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	Обсяги фінансування визначаються щорічно з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування	-	-	-
	1.7.2. Створення та забезпечення роботи мобільних груп (бригад) для надання психологічної допомоги ВПО на рівні громад області (зокрема в МКП таких осіб).	2023-2025	Управління освіти і науки обласної адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	60,0	15,0	20,0	25,0
1.8	Забезпечення гуманітарною допомогою	1.8.1. Моніторинг потреб територіальних громад у гуманітарній допомозі	Департамент соціального захисту населення обласної адміністрації, неурядові громадські організації (за згодою), Черкаська обласна організація Товариства Червоного Хреста України (за згодою)	Не потребує фінансування	-	-	-	-
	1.8.2. Видача гуманітарної допомоги	2023-2025	Управління обласної адміністрації	Інші джерела, не заборонені	-	-	-	-

		Територіальним промадам відповідно до потреб		ці: культури та охорони культурної спадщини, охорони здоров'я, неурядові громадські організації (за згодою), Черкаська обласна організація Товариства Червоного Хреста України (за згодою)	Законотдавством					
<b>2. Сприяння в релокації підприємств та бізнесу, працевлаштуванні ВПО</b>										
2.1	Полегшення доступу малих та середніх підприємств, в т.ч. релокованих до фінансових ресурсів, що запроваджені в рамках прийнятих нормативно-правових актів, які сприяють розвитку і підтримці підприємства („Доступні кредити 5-7-9“, „Робота“, компенсація роботодавцям заробітної плати за працевлаштування ВПО та іншими програмами)	2.1.1. Організація та проведення онлайн семінарів та навчань для підприємців, в т.ч. релокованих підприємств щодо участі в державних програмах; -проведення брифінгів; -проведення круглих столів. 2.1.2. Проведення інформаційної кампанії: - розміщення інформаційних матеріалів та публікацій в соціальних ресурсах Департаменту.	2023-2025	Департамент регіонального розвитку обласного управління «Черкаська агенція регіонального розвитку» (за згодою), Черкаський обласний центр зайнятості (за згодою), неурядові громадські організації (за згодою)	Не потребує фінансування	-	-	-	-	
2.2	Створення умов для започаткування підприємства та підвищення конкурентоспроможності малого та середнього підприємства, в т.ч. релокованих підприємств	2.2.1. Проведення Школи „Малого та середнього підприємця“, в т.ч. для ВПО.	2024-2025	Департамент регіонального розвитку обласного управління «Черкаська агенція регіонального розвитку» (за згодою), неурядові громадські організації (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством, міжнародна фінансова допомога	300,0	-	150,0	150,0	



2.4	Підвищення спроможності релокованого бізнесу виходити на нові ринки	2.4.1. Проведення навчань, які спрямовані на розвиток зовнішньоекономічної діяльності релокованих підприємств.	2024-2025	Департамент регіонального розвитку обласного управління	Товариства Червоного Хреста України при співфінансуванні Sapidian Red (Cross)	60,0	-	30,0	30,0
2.5	Сприяння релокованому бізнесу у розміщенні своїх потужностей на території Черкаської області	2.5.1. Створення та актуалізація бази вільних приміщень для розміщення потужностей релокованих підприємств на території Черкаської області.	2023-2025	Департамент регіонального розвитку обласного управління	Не потребує фінансування	-	-	-	-
2.6	Сприяння прайватуванню	2.6.1. Надання профорієнтаційних послуг, використовувати сучасні технології у процесі профорієнтаційної роботи.  2.6.2. Популяризація зайнятості та підприємництва шляхом проведення тренінгів, семінарів з питань ведення підприємницької діяльності.  2.6.3. Проведення адаптаційних заходів для ВПО у разі їх звернення до служби зайнятості, а саме: - підбір роботи;	2023-2025	Черкаський обласний центр зайнятості	Фонд загально-обов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття	-	-	-	-
				Черкаський обласний центр зайнятості	Фонд загально-обов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття	-	-	-	-



	<p>- інформування та консультування щодо змісту їх прав і державних гарантій; - видача заучера для підтримання конкурентоспроможності на ринку праці; - сприяння підприємницькій діяльності, шляхом надання мікрогрантів на створення або розвиток власної справи.</p>			<p><b>випадок безробіття</b></p>				
	<p>2.6.4. Стимулювання роботодавців до працевлаштування осіб, згідно умов законодавства, шляхом: - надання роботодавцям компенсаційних виплат за працевлаштування ВПО внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану; - надання роботодавцям компенсації єдиного внеску за працевлаштування безробітних, які мають додаткові гарантії у працевлаштуванні; - надання роботодавцям компенсації єдиного внеску за працевлаштування на нові робочі місця; - надання роботодавцям компенсацій на оплату праці за працевлаштованих зареєстрованих безробітних із числа ВПО; - надання роботодавцям компенсації 50%</p>		<p>Черкаський обласний центр зайнятості  Черкаське обласне відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю (за згодою)</p>	<p>Фонд загально-обов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття  Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю</p>	<p>Обсяги фінансування визначаються щорічно з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування</p>			

		фактичних витрат на оплату праці при працевлаштуванні окремих категорій безробітних.							
		2.6.5. Організація, у разі необхідності, суспільно корисних та інших робіт тимчасового характеру.	Департамент регіонального розвитку, соціального захисту населення обласної адміністрації, райони державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Фонд загально-обов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, інші джерела, не заборонені законодавством	Обсяги фінансування визначаються щорічно з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування	-	-	-	-
		2.6.6. Організація, відповідно до законодавства, для осіб, професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації у разі рестрації їх в установленому порядку, як безробітних, та сприяння у працевлаштуванні після проходження навчання.	Черкаський обласний центр зайнятості (за згодою)	Фонд загально-обов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття	-	-	-	-	-
2.7	Надання освітніх послуг для ВПО щодо підготовки та перепідготовки робітничих кадрів за освітніми вачерами	2.7.1 Забезпечення підготовки та перепідготовки робітничих кадрів за освітніми вачерами осіб з числа ВПО.	Черкаський обласний центр зайнятості(за згодою), Управління освіти і науки обласної адміністрації	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	-	-	-	-	-

<b>3. Освітні та культурно-просвітницькі заходи</b>									
3.1	Забезпечення прав дітей із числа ВПО на здобуття дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійно (професійно-технічної, фахової передвищої та вищої освіти	3.1.1. Доступ до освітніх послуг дітей, учнів, студентів з числа ВПО.	2023-2025	Управління освіти і науки обласного управління Місцевого самоврядування (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	648121,2	195807,0	215387,7	236926,5
		3.1.2. Безкоштовне харчування здобувачів освіти з числа ВПО в закладах дошкільної та загальної середньої освіти області.	2023-2025	Управління освіти і науки обласного управління Місцевого самоврядування (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	149179,9	45069,5	49576,4	54534,0
3.2	Підвищення кваліфікації педагогічних працівників із числа внутрішньо переміщених та осіб прифронтових територій	3.2.1. Підвищення кваліфікації педагогічним працівникам із числа внутрішньо переміщених та осіб прифронтових територій в кількості 1000 осіб на рік	2023-2025	Управління освіти і науки обласного управління Місцевого самоврядування (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	2280,0	760,0	760,0	760,0
3.3	Висвітлення інформації	3.3.1. Сприяти у висвітленні інформації через засоби масової інформації, соціальні мережі стосовно прав та свободи законних інтересів ВПО відповідно до законодавства.	2023-2025	Управління культури та охорони культурної спадщини обласного управління Місцевого самоврядування (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	Обсяги фінансування визначаються щорічно з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування	-	-	-

<b>4. Реалізація житлових питань, підтримка комунальних установ, закладів в умовах воєнного стану</b>							
4.1	Забезпечення формування фондів житла соціального призначення та забезпечення таким житлом ВПО	4.1.1. Проведення інвентаризації об'єктів нерухомості та формування інформаційної бази на відповідному місцевому рівні з метою визначення наявних вільних приміщень, у тому числі таких, які за умови приведення до стану, придатного для проживання, можуть бути включені до фонду соціального призначення та використані для забезпечення житлом ВПО.	2023-2025	Департамент будівництва облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	Обсяги фінансування визначаються щорічно з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування	-
4.2	Забезпечення надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення ВПО у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану	4.2.1. Вжиття заходів для надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення ВПО у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану	2023-2025	Департамент будівництва облдержадміністрації, Управління облдержадміністрації: освіта і науки, оборони і здоров'я, Служба у справах дітей облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Державний бюджет	Обсяги фінансування визначаються щорічно з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування	-
4.3	Здешевлення вартості житла для ВПО, шляхом надання компенсації по відшкодуванню витрат на оплату комунальних послуг	4.3.1. Відшкодування витрат на оплату комунальних послуг, спожитих ВПО	2023-2025	Органи місцевого самоврядування (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	Обсяги фінансування визначаються щорічно з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування	-
<b>5. Співпраця з міжнародними організаціями, установами та фондами, які підтримують ВПО</b>							
5.1	Налагодування співпраці з міжнародними організаціями, установами	5.1.1. Створення реєстру міжнародних установ, організацій та фондів,	2023-2025	Департаменти облдержадміністрації, регіонального	Не потребує фінансування	-	-

та фондами, які підтримують ВПО	які підтримують ВПО, а також надають допомогу в частині облаштування і будівництва приміщень для забезпечення житлом ВПО та реалізують інші ініціативи у сфері регіонального розвитку, соціальних послуг, відновлення зруйнованих внаслідок російської агресії об'єктів.		розвитку, соціального захисту населення, будівництва. Управління обласної адміністрації: освіти і науки, охорони здоров'я, культури та охорони культурної спадщини, Черкаський обласний контактний центр, районні державні адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), Установа "Черкаська агенція регіонального розвитку" (за згодою)	Не потребує фінансування	-	-	-	-
5.2 Залучення міжнародної допомоги на підтримку ВПО	5.2.1. Проведення навчальних семінарів із залученням незалежних експертів з питань підготовки проектів в рамках проектів та програм міжнародної допомоги.  5.2.2. Розробка із залученням незалежних експертів, подання, супровід та співфінансування проектів міжнародної допомоги на території Черкаської області, які орієнтовані на підтримку ВПО.	2023-2025	Департамент регіонального розвитку обласної адміністрації	Інші джерела, не заборонені законодавством	80,0	-	40,0	40,0
	5.2.2. Розробка із залученням незалежних експертів, подання, супровід та співфінансування проектів міжнародної допомоги на території Черкаської області, які орієнтовані на підтримку ВПО.	2023-2025	Департамент регіонального розвитку обласної адміністрації	Місцеві бюджети, міжнародна фінансова допомога, інші джерела, не заборонені законодавством	1000,0	-	500,0	500,0

				Регіонального розвитку <sup>4</sup> (за згодою)					
				Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації	Місцеві бюджети	350,0	150,0	100,0	100,0
5.3	Підготовка та актуалізація стратегічних планувальних документів з врахуванням інтересів ВПО	5.3.1. Розробка стратегії розвитку територіальних громад та планів заходів з їх реалізації з врахуванням інтересів ВПО	2023-2025	Департамент регіонального розвитку облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), Установа "Черкаська агенція регіонального розвитку" (за згодою)	Місцеві бюджети, інші джерела, не заборонені законодавством	Обсяги фінансування визначаються щорічно з урахуванням реальної потреби та можливості фінансування	-	-	-

Заступник керуючого справами

Наталія ГОРНА



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул. Максима Залізняка, 10, м. Черкаси, 18036, тел./факс (0472) 37-44-34  
E-mail: 03195719dszn@gmail.com код згідно з ЄДРПОУ 03195719

№ \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Черкаська обласна рада

Пояснювальна записка  
до проекту рішення обласної ради „Про обласну комплексну програму  
підтримки внутрішньо переміщених осіб на період 2023-2025 роки“

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Проект рішення обласної ради „Про обласну комплексну програму підтримки внутрішньо переміщених осіб на період 2023-2025 роки“ (далі – проект рішення) спрямований на сприяння у подоланні складних життєвих обставин у зв'язку зі збройною агресією Російської Федерації проти України, забезпечення оперативної координації заходів з вирішення проблемних питань внутрішньо переміщених осіб.

2. Мета і шляхи досягнення

Метою розробки проекту рішення є забезпечення реалізації прав і задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб, поліпшення умов їхньої життєдіяльності, створення фінансових, організаційно-правових і технічних механізмів для забезпечення комфортного соціального клімату й досягнення позитивних зрушень щодо рівня та якості життя населення.

3. Правові аспекти

Основними правовими аспектами розробки проекту рішення є пункт 16 частини першої статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Виконання проекту рішення здійснюється за рахунок коштів бюджетів усіх рівнів.

5. Регіональний аспект

Проект змін до рішення не стосується питань розвитку адміністративно – територіальних одиниць.



6. Громадські обговорення

Проект змін до рішення не потребує громадського обговорення.

7. Очікувані результати

Прийняття проекту рішення дасть можливість отримання внутрішньо переміщеними особами різних видів соціальних послуг і створення доступного середовища, що сприятиме зростанню рівня та якості їхнього життя, поліпшенню соціальної ситуації в області, подолання проявів дискримінації.

Директор



Руслан ЧИКАЛО